

С властью — говорить на равных!

Он в Арамили уже 13 лет — как приехал сюда после окончания школы, так и остался. Влюбился в городок с первого взгляда и в последние годы наблюдает, как он развивается и растет. Огорчает лишь то, что очевидные проблемы не решаются. Именно поэтому Антон Кощеев зарегистрировался кандидатом в депутаты Думы Арамильского городского округа — идет борьба с несправедливостью и помогать жителям.

Он профессиональный юрист — за плечами учеба в Уральской государственной юридической академии. Десять лет проработал в системе МВД, дослужившись до звания капитана юстиции в должности следователя.

- Во время учебы я был одним из нескольких активистов группы — здесь зарождались мои наработки работы в команде, солидарной ответственности и умение решать общие проблемы, искать ответы на острые вопросы, — рассказывает Антон Сергеевич.

Юрист — это не просто профессия, а образ жизни, ведь опыт, приобретенный в сфере юриспруденции легко переносить на решение житейских проблем. Он умеет грамотно формулировать вопросы, видеть пути выхода из непростых ситуаций, а также кропотлив трудиться и быть внимательным к мелочам. По его мнению, это и есть ключ к успеху в политической работе.

Сейчас он юрист в крупной группе компаний, где трудится свыше пятисот человек. признается, что часто для достижения результата ему требовалось организовать работу коллектива сотрудников, находить решения на первый взгляд невыполнимых задач...

- Мой опыт показал: тупиковых ситуаций нет, ко всему надо приложить усилие и смекалку и

можно добиться успеха, — добавляет Антон Кощеев, кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа. - Время пришло — считаю, пора мне применить свои навыки и знания для своего дома — Арамили, чтобы попытаться сделать жизнь более комфортной. Статус депутата позволит вести диалог с властью не с позиции «просящего», а на равных, и чиновникам с мнением каждого народного избранника придется считаться.

- В обществе есть устойчивый стереотип, что все политики, в первую очередь, «казнокрады», и я не исключаю, что некоторые люди, занявшие хоть какую-то малозначимую должность или пост, сразу начинают лоббировать свои личные интересы, — рассуждает Кощеев. - Для меня гораздо важнее положительная оценка моей деятельности обществом и для этого я приложу все свои усилия.

По словам Антона Сергеевича, он, как глава семьи, где растут двое маленьких детей, наибольшей проблемой для нормальной жизни в Арамили считает медицинское обслуживание.

- Я не говорю, что у нас в больнице работают неквалифицированные медики, но, когда приходишь в детскую поликлинику на прием к врачу, то наблюдаешь удивительную картину: работает

один кабинет, очередь к которому заканчивается где-то на крыльце! — отмечает он. - Вскоре узнаю: оказывается, сразу несколько врачей уволилось и работать по-просту некому. А причины всему — колоссальные нагрузки, низкие зарплаты и т.е. — с задержками. И подобная ситуация во всех муниципальных учреждениях — в школах, детских садах.

Антон Кощеев убежден: необходимо пересмотреть само отношение к врачам, учителям, воспитателям, поскольку их работа направлена на подрастающее поколение. «И люди, которые помогают нам воспитывать, обучать и оздоровлять наших детей, должны быть щедро за это вознаграждены, тогда и работать будут с максимальной самоотдачей, и за рабочие места держаться», — уверен он.

- Я считаю Арамиль наиболее благоприятным городом для жизни, — уверяет Антон Сергеевич. - Судите сами: мы живем на минимальном расстоянии от Екатеринбурга и при этом у нас сохранены все прелести загородной жизни. Развитая инфраструктура, выгодное географическое положение способствуют развитию коммерческих проектов, как следствие — увеличение рабочих мест. Наряду с этим отсутствуют такие проблемы, как пробки, недостаток парковочных



мест для машин. И это придает городу наивысшую привлекательность для жизни и работы!

Во время встреч с избирателями он уверяет, что после

своего избрания приложит все усилия — коллапсов в работе Думы АГО больше не будет. Хватит конфликтов — работать надо!

Размещено по заказу и оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа Антона Сергеевича Кощеева

По Арамили — на чужом велосипеде



Неизвестные похитили у жителя поселка Октябрьский спортивный велосипед марки «Меридиан». Инцидент произошел в Арамили. После звонка потерпевшего в полицию, на место происшествия выехал наряд патрульно-постовой службы. Вскоре подозреваемого задержали — он как ни в чем не бывало ехал по одной из арамильских улиц. Оказалось, что похититель — это 16-летний юноша, ранее уже сущий за аналогичное преступление.

- В ходе беседы с инспектором отдела по делам несовершеннолетних выяснилось, что 29 августа с 22.30 до 23.00 подозреваемый вместе с ровесником сговорились и похитили велосипед, — говорят в полиции.

Похищенный велосипед подростки спрятали его в сарае в

селе Бородулино по улице Октябрьской. Изъятое «двухколесного коня» сотрудники полиции вернули хозяину.

По этому факту возбуждено уголовное дело — подозреваемому грозит до пяти лет лишения свободы. Кроме того, в ходе работы и профилактической беседы со вторым подростком, проживающим в селе Бородулино, был установлен факт еще одного хищения велосипеда марки «Стелс» в то же время. В отношении подростка также возбуждено уголовное дело.

Сейчас за юношами полицейские установили особый при-смотр.

Тамара КРАЕВА
Фото предоставлено
ММО МВД России
«Сысертьский»

30 сентября завершается срок подачи заявлений об изменении варианта получения набора социальных услуг

Управление ПФР в Сысертском районе Свердловской области напоминает, что ежегодно до 1 октября у федеральных льготников есть возможность изменить свое решение о способе получения набора социальных услуг на следующий год: в натуральном форме или в денежном эквиваленте.

С 1 апреля 2016 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 995 рублей 23 копейки в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми лекарственными препаратами —

766 рублей 55 копеек;

- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний — 118 рублей 59 копеек;

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно — 110 рублей 09 копеек.

Любую из указанных частей федеральный льготник может получать в натуральном виде либо в денежном выражении, подав соответствующее за-

явление в Управление ПФР в Сысертском районе или Многофункциональные центры.

Более подробно о подаче заявлений об изменении варианта получения набора социальных услуг можно узнать на сайте Пенсионного фонда pfrf.ru, а также в Управлении ПФР в Сысертском районе по телефонам «Горячей линии» — 7-13-62 и 7-13-61, а также лично по адресу: г.Сысерт, ул.Коммуны, д.26-А, 1 этаж, Клиентская служба, приемные дни понедельник-пятница с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00.

Осторожно, сибирская язва!

Уважаемые владельцы сельскохозяйственных животных!!! Сысертская ветстанция проводит обязательную профилактическую вакцинацию против сибирской язвы лошадей (с девятимесячного возраста), крупного и мелкого рогатого скота (с трехмесячного возраста).

Записаться для проведения профилактической вакцинации животных и получить дополнительную консультацию можно по телефонам:

Сысертская ветеринарная лечебница —

8(34374) 6-02-45

Арамильская ветеринарная лечебница —

8(34374) 3-17-14

Никольский ветеринарный пункт — 8(34374)

2-03-14

Сибирскую язву проще профилактировать!

Для этого необходимо провести вакцинацию сельскохозяйственных животных и тем самым защитить семью от антропозоонозного заболевания.

